RESOLUTION NO. 1182

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY OF PRINEVILLE TO ACCEPT JURISDICTION OF A PORTION OF BALDWIN ROAD FROM CROOK COUNTY

WHEREAS, a portion of Baldwin Road lies within the city limits of Prineville and a portion of Baldwin road lies outside Prineville city limits. A portion of Baldwin Road that lies within the city limits has not been constructed, although the right of way was been dedicated; and

WHEREAS, the portion of Baldwin Road that lies within the city limits is shown on Exhibit A attached hereto and by this reference made a part hereof and is hereafter referred to as the "Right of Way;" and

WHEREAS, the Right of Way abuts properties that are within Prineville city limits; and

WHEREAS, Crook County ("County") and the City of Prineville ("City") desire to transfer jurisdiction of the Right of Way to the City; and

WHEREAS, a portion of the Right of Way lies adjacent to Baldwin Road that has been constructed and City desires to have the ability to manage the Right of Way, together with the adjacent constructed Baldwin Road; and

WHEREAS, by Order No. 2012-10 on February 15, 2012, the Crook County Court ordered that the Right of Way be transferred to the City upon acceptance by the City.

NOW, THEREFORE, the City of Prineville resolves as follows:

1. That the City of Prineville accepts jurisdiction of that portion of Baldwin Road located within Prineville city limits and described at Exhibit A; and

2. The Mayor of the City of Prineville is authorized to accept transfer of the jurisdiction of the portion of Baldwin Road described on Exhibit A by executing Crook County Court Order No. 2012-10 on behalf of the City of Prineville.

Approved by the City Council this $\frac{2843}{2843}$ day of February, 2012.

Hayer

ATTEST

Lisa Morgan, City Recorder

G:\WP61\CHRIS\COP\Ordinance\Resolutions\Baldwin-Rd-Res.doc

1-Resolution No. 1182